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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

BUĞRAHAN isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.

FERMUZ isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırıldı.

BAYINDIRLI KIZ isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil.

SELÇUKLU RÜZGARI isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil.

MOONFAIRY (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun.

SEN SİYE GEL (ARAP) atına dış start verilmesi uygun.

21.02.2024 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

8. Koşuda 7 numaraya kayıtlı ASRASYAD isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmasından 

dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 28.02.2024 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1,c-2) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 2.949,00 TL ve 7 

(yedi) gün süre ile İdman yeri dışında; yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır. 

(ceza başlama tarihi 29.02.2024)

26.02.2024 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

6. Koşuda 3 numaraya kayıtlı JOKER YILDIZI isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ; son düzlükte fazla sayıda kamçı 

kullanmasından dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 28.02.2024 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c-2) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 

2.949,00 TL ve 14 (ondört) gün süre ile İdman yeri dışında; yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icrasından yasaklama cezası 

ile cezalandırılmıştır. (gün cezası suçun son iki ay içinde tekerrüründen dolayı iki kat olarak uygulanmıştır. Birinci cezası 08.02.2024 

tarihinde verilmiştir.)
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7 numaraya kayıtlı KORTVELİ GOGO isimli atın binicisi Sadettin ULUTAŞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı VİTAL isimli atın seyisi Hasan ÇELİK koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın testislerinin 

bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren seyisin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve Yönetmeliğin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 

2.949,00 TL para cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı VİTAL isimli atın antrenörü Fatih Emir AKIL koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı HAFYAN isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri gereğince 2.949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı HOSPITAL GIRL isimli atın antrenörü Mehmet Hanifi ELĞAÇ atını yeterince eğitmediğinden (atın start 

makinesine girişte aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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1 numaraya kayıtlı BAALBERK isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 

1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 2.949,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı FIRTINA İBİŞ isimli atın binicisi Mehmet emin DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı savunması istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli 

işlemler yapılacaktır.

8 numaraya kayıtlı SERMİYAN simli at son düzlükte koşuyu bıraktığından dolayı bu atın binicisi Emre AKKILIÇ’ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

10 numaraya kayıtlı FELHANALP isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı savunması istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler 

yapılacaktır.

13 numaraya kayıtlı ZAMANÇİÇEĞİ simli at son düzlükte koşuyu bıraktığından dolayı bu atın binicisi İsa KATAR’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

15 numaraya kayıtlı ETİLER isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı ANGRY BULL isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı FATHER FERİT isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından 

dolayı savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda 

gerekli işlemler yapılacaktır.

15 numaraya kayıtlı MARKA POLO isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Salih BECENE atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

15 numaraya kayıtlı MARKA POLO isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi E. ÇANKAYA’nın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  6
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1 numaraya kayıtlı JACKSNIPE isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli 

işlemler yapılacaktır.

6 numaraya kayıtlı DAYTIME SON isimli atın antrenörü Nejmi GÜNDÜZ atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden geç 

çıkmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı DAYTIME SON isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Necmi ALTIN’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

12 numaraya kayıtlı SIR LITTLE isimli atın antrenörü TURĞUT ÇİZİK atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesinden geç 

çıkmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı SIR LITTLE isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Emre AKKILIÇ’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  7

Koşuda 3. Gelen 2 numaraya kayıtlı ÖZNİLAY isimli atın ilgilileri 1. gelen 10 numaraya kayıtlı REMİLİKIZ isimli ata protesto 

çekmiştir. Komiserler Kurulunca yapılan inceleme sonucunda protesto reddedilmiştir. Koşu sonucu 10-11-2-9-7-5 olarak 

kesinleştirilmiştir.

10 numaraya kayıtlı REMİLİKIZ isimli atın binicisi Burhan SARIDAL; son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareketinden dolayı savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş 

olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  8

15 numaraya kayıtlı SEN SİYE GEL isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Resul KAYA atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

15 numaraya kayıtlı SEN SİYE GEL isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi İzzettin GÜREKE’nın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  9
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